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Importanța protejării mediului în Satu Mare 
​ Mediul înconjurător este spațiul în care conviețuim: ne naștem, creștem, ne maturizăm și 
murim, de aceea acesta trebuie protejat și îngrijit cu orice preț. În opinia mea, activitățile de 
protejare a mediului sunt esențiale educației civice a unui adolescent și sănătății pământului, și ar 
trebui încurajate persoanele care se angajează să ne salveze, mai ales în orașul nostru. 

●​ În primul rând, o problemă notorie a acestui oraș este cantitatea de PET- uri și gunoaie în 
general aruncate pe jos: în spațiul verde, pe stradă, chiar și 
lângă coșul de gunoi. În plus, deșeurile aruncate pe malul 
Someșului sunt întotdeauna adunate de ape după creșterea 
râului, care se vor vărsa în Tisa, formând o pată 
dezgustătoare la gura de vărsare, murdărind Tisa cristalină, 
într-o imagine oribilă, de coșmar. O soluție pentru oprirea 
acestui fenomen dezastruos ar fi plasarea mai multor coșuri 
de gunoi în tot orașul, crescând numărul acestora și oferind 
oamenilor mai multe opțiuni pentru a-și arunca deșeurile, 
astfel încât să ai întotdeauna un coș pentru deșeuri în 
apropierea ta. 

●​ În al doilea rând, activitățile de protejare a mediului și 
organizațiile non-guvernamentale pe tema aceasta ar trebui 
promovate mai intens, deoarece un simplu voluntariat poate 
face o schimbare enormă. Aceste activității și oportunități au nevoie de atenția imbatabilă 
a presei și a publicului, fiindcă nu destui oameni sunt conștienți de existența acestora, fapt 
care pune curățarea mediului într-un dezavantaj enorm. 

●​  Cu cât mai mulți oameni se înscriu în activități de voluntariat, cu atât mai eficientă va fi 
curățarea si salvarea mediului.  

●​ Participarea la o asemenea activitate îl va educa pe om, care la rândul lui, își poate educa 
familia, prietenii și oamenii din jur în importanța salvării și respectării mediului 
înconjurător. Posesia acestor cunoștințe îi va oferi oportunitatea de a lucra pentru 
obținerea unei societăți mai curate, mai educate, care respectă cu adevărat lăcașul sacru al 
pământului: natura. 

​ În concluzie, aceste activități au nevoie de mai multă expunere publicului larg, care 
trebuie să înțeleagă importanța salvării acestui spațiu, și să-și  corecteze greșelile proprii și ale 
oamenilor din jur. 

”Fii tu schimbarea pe care o vrei în lume!” 


